
 
 

Anbauanleitung Multi Mount Frontaufnahme 
Nissan Patrol GR ( Y 61 ) 
 
 
Best.-Nr.: 1 - 25882 
 
AL:  1026- 01 
 
 

    
Hier sehen sie die fertig montierte Frontaufnahme. 
Bevor sie mit dem Anbau beginnen , lesen sie bitte unbedingt diese 
Anbauanleitung und das Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch. 
 
 
 
 
 
 
 



Stückliste 
Multi Mount Frontaufnahme Nissan Patrol GR ( Y 61 ) 
 
 
 

 
 
 

 
1 x Multi Mount Frontaufnahme ( A ) 
 
1 x Gegenplatte ( B )  
 
1 x doppelt abgewinkelter Halter mit 2  
      aufgeschweißten Bolzen ( C ) 
 
1 x Unterlegplatte quadratisch ( D ) 
 
1 x Kunststoffabdeckung 1 – 37509 
 
1 x Anbauanleitung AL 1026 
 
1 x Typenaufkleber 
 
1 x Gutachten 

 
Schraubensatz : 
 
2 x Schraube M 14 x 1.5 x 40 
 
2 x U – Scheibe M 14 
 
2 x Federring M 14 
 
8 x Schraube M 10 x 25 
 
8 x U – Scheibe M 10 x 30 x 3 
 
8 x Federring M 10 
 
1 x Schraube M 12 x 40 
 
1 x U – Scheibe M 12 
 
1 x Federring M 12 
 
 

 
 
 
 
 
 
   

A 

B 

C 

D 



   
- Bauen sie den Kühlergrill aus. 
- Bauen sie die Stoßstange und den Abschlepphaken ab ( Bild 1 ) 
 
 

   
- Setzen sie die Frontaufnahme ( A ), wie in Bild 2 zu sehen , zwischen den Rahmen und auf das 

Querrohr. 
 
 
 
 
 
 

1 

2 

A 



   
- Befestigen sie die Frontaufnahme mit den mitgelieferten Schrauben M 14 x 1.5 x 40, zusammen mit 

dem Abschlepphaken lose an der rechten Rahmenseite in den Original - Gewindebohrungen ( Bild 3 ). 
 

 
   
- Auf der linken Seite drücken sie den Winkelhalter ( C ), wie in Bild 4 zu sehen, mit seinen beiden 

aufgeschweißten Bolzen in die dort vorhandenen Bohrungen und schrauben ihn in der 
Abschleppöse mit der Schraube M 12 x 40 und der quadratischen Gegenplatte ( D ) lose an. 

 
 
 
 
 
 
 

3 

C 

D 

4 



   
- Drücken sie die Gegenplatte ( B ), wie in Bild 5 zu sehen, von unten, um das Querrohr, an die 

Frontaufnahme und schrauben sie die beiden Teile mit den Schrauben M 10 x 25 fest zusammen. 
- Ziehen sie alle Schrauben fest an. 
   

   
- Bauen sie die Stoßstange und den Kühlergrill wieder an. 
- Beifahrten im öffentlichen Straßenverkehr muß die Frontaufnahme mit der Kunststoffabdeckung 

Best.-Nr. 1 – 37509 abgedeckt werden. 
 
   
 

5 

B 

6 


